

# 快报今起开通“两会博客” 请您点击

## 代表委员每日一“博” 读者可上网点题

**代表委员 快报工作站**

**两会邮箱**  
210005 南京市下  
洪街18号东宇大厦  
现代快报代表委员  
工作站 收

**两会热线**  
96060

**两会博客**  
http://blog.sina.  
com.cn/u/12750  
69140

**两会电子信箱**  
kbgzz@sina.com

### 想对话嘉宾 请拨 96060

如果您想就所关心的问题向人大代表、政协委员反映,或是就某个问题提出建议,请拨打96060热线电话。

即将走进代表委员工作站96060热线的嘉宾:

周一(1月22日)下午2:00-3:30;汪旭东 省政协委员,南京知识律师事务所律师主任

周二(1月23日)上午10:00-11:30;李成群 省政协委员,建邺区政协副主席

周三(1月24日)(详见当日快报);杨慧 省人大代表,中央商场营业员

周四(1月25日)上午10:00-11:30;丁德成 省政协委员、民盟盟员,南京大学数学系教授、博导

### 今日嘉宾



96060今日嘉宾:汪旭东  
省政协委员 南京知识律师事务所律师主任  
时间:下午2:00-3:30

**快报讯** 江苏省“两会”开幕在即,今日起,代表委员快报工作站精心打造的“直通两会”博客正式落户新浪。广大读者又多了一个与代表委员无缝沟通的平台。您可登录<http://blog.sina.com.cn/u/1275069140>,与人大代表、政协委员们进行沟通,并进行“点题”互动。

在刚刚闭幕的南京市“两会”期间,经过升级提档、全新启动的代表委员快报工作站充分发挥了“桥梁”作用:开通96060“两会”嘉宾热线,邀请代表委员

走进快报与读者热线交流;深入基层,与代表委员就热点民生问题展开调研……工作站所搭建的平台及效果,获得了代表委员一致好评。

省“两会”期间,代表委员快报工作站将继续发挥桥梁作用,在全新开通的“直通两会”博客上,每日都将由一位人大代表或政协委员担任“特别嘉宾”,亲自写博,尽管您身在会场外,但照样可以通过他们了解省“两会”会场内的热点话题,可以读到代表、委员们参政议

政历程中的酸甜苦辣,艰辛与成就。同时,广大读者也可以在博客上给代表委员们留言,或者就您所关心的问题提出意见或建议。

其次,您还可以看到快报记者“跑两会”的手记和图片。我们将用我们的笔和镜头,为您讲述会场内外代表委员们参政议政、为民代言的故事,以及媒体记者眼中的“两会”。

另外,您也可以通过代表委员快报工作站“直通两会”博客,了解人大、政协会议的主要议程及进度。

### 两会聚焦

## 今年省“两会”代表委员关注啥?

江苏省“两会”即将召开,省人大代表和政协委员们在过去一年的时间里,通过调研、走访社区、政府部门等,又准备了一批关注国计民生的提案、议案或建议,要带到会上提出。那么,今年代表委员们都关注些什么问题呢?快报记者采访了部分代表委员。

### 控制物价,减轻百姓负担

古斌 省人大代表、南京市台联会会长

油价涨、粮价涨、菜价涨……去年连续几次的主副食品、交通等价格的上涨,使老百姓的生活备感压力。“如何有效控制物价,是现在政府必须考虑的问题。”古斌说,这次省“两会”他主要关注物价问题,现在乱涨价现象严重,一些行业还存在很多“霸王条款”,“对此,我准备了一个提案,建议政府加强宏观调控的力度,切实抑制物价上涨。”

**解决“看病难”,社区医院要建好**  
李锡明 省人大代表、南京市鼓楼医院内科主任医师、副教授

方定法 省政协委员、扬州市信息办副主任

虽然李锡明和方定法分处两个城市,但社区医院的建设却是他们共同关心的话题。“看病难、看病贵每年我们都在关注,虽然政府部门也采取了相应措施,得到了一些效果,但还是有很多问题存在。”李锡明说,建设社区医院,让老百姓“小病进社区,大病进医院”,是缓解看病难的一条有效途径。

李锡明表示:“但社区医院医疗设施不完善、医疗人才缺乏等问题,困扰着社区医院的发展。”

**消除校间差距,构建教育公平**  
陈如山 江苏省政协委员、南京理工大学光电学院通讯工程系副主任、教授

“我今年关注义务教育

公平问题。”陈如山说,在教育发展中,一些中小学实行了公办民营制,引进民办办学的模式,一方面增加了学校办学的活力,但另一方面,却造成了教育费用增加,应试教育现象严重、各校教学水平严重失衡的后果。“这在苏北、苏中地区比较严重,增加了当地百姓的教育负担,违背了义务教育的精神。”

因此,我和几位委员一起,准备在此次省“两会”上提个提案,建议加快解决公办民营学校问题。”

### 大学生信用状况能否进档案

朱雪梅 江苏省政协委员、盐城工学院化生学院教师

朱雪梅作为一名大学教师,她发现现在大学生的诚信体系已经出现了不小的问题。“拖欠助学贷款、出尔反尔拖欠学费等现象时有发生。”

而并没有相应的机制对大学生进行监督和制约。“朱雪梅表示,在此次省“两会”上,关于如何构建大学生诚信体系的问题,她也将做一个提案上交。朱雪梅在调研中发现,许多学校出现暂扣学生毕业证书等现象,都是由此引起的。”

因此我建议能否将大学生的信用状况写进他的档案,时时提醒大学生应该及时还款。”朱雪梅表示,将信用状况写进档案,还能让学生的工作单位了解这一情况,承担起督促提醒的义务。“这次省“两会”上,我要将此作为提案提出,希望对构建大学生诚信体系有所帮助。”

### 开篇一博

## 常有感慨遗憾在心间 我乐为百姓代言17年



李成群 江苏省政协委员、南京市建邺区政协副主席

自1990年我成为南京市白下区政协委员,至今已有十七个年头了。这期间我连任了三届建邺区政协副主席,两届省政协委员,在政协这个广阔天地里履行职能,感怀多多。

这十七年中,使我最受感动的有两件事情。一是2004年“两会”前夕,省市新闻媒体邀请部分省人大代表、政协委员在南湖市民广场,和群众面对面地交流。

我记得那天天下着小雨,天气很冷,但广场上仍然站满了群众,他们把我们这些代表、委员围了个里三层、外三层,争着向我们倾诉着他们遇到的难题,他们关注的热点,渴望我们这些人民代表和政协委员把他们的愿望和心声、要求与呼唤带给党

和政府有关部门。

老百姓的真诚、渴望、信任与寄托,其情其景,虽然已经过去了三年,但我一直难以忘怀。这说明什么?说明老百姓已经把人民代表、政协委员当作是他们关心国事、家事、人事的代言人和形象大使,当作是他们与党和政府沟通的渠道和媒介。这一点使我感到十分自豪,深受感动。

二是在2006年举行的省政协九届四次会议上,我作了一个题为《坚持科学发展观,大力提高教育投入的质量》的大会发言。就在当天,梁保华省长即对发言作了批示,要求省财政厅、教育厅认真加以研究。这件事让我深受感动,作为一省之长,能在百忙之中,当天对政协

委员的发言作出批示,这反映了我们的党政领导对政协委员关乎民生国策的呼声的重视。

但参政议政这么多年来,还是有一些不足与遗憾,我想主要有两点:

一是我一直感到自己了解社情民意还远远不够,虽然每年都提出提案,反映社会热点、难点问题,但觉得还不够深刻,特别是,虽然我提出了问题,但没能给党和政府出够好点子,好建议。例如,对群众普遍关心的看病难、看病贵等问题,这是我感到遗憾的一点。

二是感到自己在学习进步方面,越来越跟不上形势发展的需要,因此在“参政参到点子上,议政议到要害处”方面,感觉到力不从心、水平不高。

今年是省九届政协的最后一年了,我的年龄也大了,但我决心老骥伏枥,继续努力,再做贡献,不辜负政协委员这个光荣称号赋予我的使命。

### 快报“直通两会”博客同步上载



### 【热点追踪】

## 中国人民银行批准

## 中国印钞造币总公司制造

# 人们争购彩银版“第一套人民币”

【全球仅存30余套的第一套人民币原票由于纸张质量和印刷技术差等原因,必将逐渐消失,惟有彩银版“第一套人民币大全套”可以永久珍藏】



收藏者鉴定赏图

### 人民币之王,濒临灭绝危机

第一套人民币,新中国货币的开山鼻祖,1948年12月1日正式发行,1955年5月10日正式退出流通,12种面值共62枚,现在价值300多万元,是真正的人民币之王。由于99%以上的数量被国家回收并全部销毁,散落在民间的,也因年代久远所剩无几。

据统计,全世界的存世量仅30余套,非常稀少。更令人忧虑的是,第一

套人民币,印钞技术落后,纸张极差,随着时间的推移,可能会越来越少,甚至有濒临灭绝的危机。为避免让新中国货币的鼻祖失传,中国人民银行破例批准发行62枚彩银版“第一套人民币大全套”,面向全球发行仅5000套。

### 中国印钞造币总公司制造,永久珍藏

中国印钞造币总公司,使用国家高度机密的印钞技术和造币技术,制造了这套彩银版“第一套人民币大全套”,即使比头发丝还细很多的线条,也被制造得丝丝入微、凹凸有致。彩银版“第一套人民币大全套”的品质,代表了国际最尖端的印钞和造币技术,可以永久珍藏。

62枚“彩银人民币”,平均每枚重达23.5克。蔚为壮观,给人视觉和心灵的极大震撼。为了纪念彩银版“第一套人民币大全套”的隆重发行,国家特别

配套发行了5000套第一套人民币图案的纪念邮票,每套8版124枚。

### 抢救发行,只有5000套,价值巨大

在全国新闻发布会上,中国收藏家协会副秘书长王邦华先生就认为:把濒临灭绝的第一套人民币制造成“彩银人民币”,蕴藏着巨大的收藏价值和升值潜力,哪怕是用最普通的人民币材质制造,价值都非常大。中国有近9000万收藏者,全国人民对第一套人民币的收藏有庞大需求,没想到全套彩银版“第一套人民币”全球只有5000套,这更加弥足珍贵。

### 南京人新年争购彩银版“第一套人民币大全套”

笔者获悉,随着春节的悄悄逼近,每套19600元的彩银版“第一套人民币大全套”在南京市发行工作热潮不断。为此,笔者访问了大量的购买

者,听听他们是怎么说的。

得知彩银版“第一套人民币大全套”发行,大收藏家张老师第一时间就买了3套,他说:早就想买第一套人民币大全套,但它涨得太快了,升值速度像火箭一样,90年代初才2万元,现在已经300多万元,别人根本不会出手。以我的判断,“彩银第一套人民币”钱定会升值,这是以钱生钱的好办法。

在银行工作了20多年曹先生说:我大了解第一套人民币的价值了,把“彩银第一套人民币”传给子女,非常有教育意义,比送钱更好。怎么也没想到它只有5000套,非常珍贵。将来升多少,我也不会卖掉!”

从事商场经营的林老总说:现在生意场上礼尚往来是常有的事,选礼品,要有品位有档次,贵一点的东西,还要看东西信不信得过!这是国家用银子做的“钱”,包装也很贵气,特别是摆放在书架很有档次,又不太张扬。花

一万多块钱买来送给贵友也合适,所以就多买了几套,备着送人时用。

中国收藏家协会王副秘书长最后认为:彩银版“第一套人民币大全套”融合了人民币、邮票、纯银三重货币,价值远远高于19600元的发行价,体现了国家单位“把升值空间让给收藏者”的一贯原则。

**南京市惟一指定发行点是中山东路56号南京新华书店新街口店一楼;订购专线025-81726505。全球限量5000套,全球统一价19600元人民币/套。**

**保管提示:**彩银版“第一套人民币大全套”的装帧贵气、实用。每一枚彩银币,采用真空装帧,在不通风或潮湿的情况下,都可以永久保存,非常便于陈列在书架和存放在保险柜。